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1.  Максимально 10 баллов 

➢ Константин (1 балл) Циолковский (1 балл) 

➢ Сергей (1 балл) Королёв (1 балл) 

➢ Валентина (1 балл) Терешкова (1 балл) 

➢ Алексей (1 балл) Леонов (1 балл) 

➢ Нил (1 балл) Армстронг (1 балл) 

2.  По 1 баллу за каждое верное соединение. Максимально 4 балла 

Астероиды → Небольшие небесные тела Солнечной системы 

Кометы → Состоят из газа, льда и пыли 

Чёрные дыры → Обладают сильным притяжением 

Метеориты → Осколки астероидов 

3.  По 1 баллу за каждый верный выбор. При выборе более шести вариантов, вычитается 

по 1 баллу за каждый неверный выбор. Максимально 6 баллов 

 Солнце  тритон  полярное сияние  комета 

 град  метеорит  листья  грибы 

 отлив  ураган  землетрясение  метеор 

4.  Максимально 5 баллов 

1) Ночь и день (1 балл)  

Смена дня и ночи (1 балл) происходит, потому что Земля вращается вокруг 

своей оси (1 балл). 

2) Полярная звезда (1 балл)  

Потому что она указывает направление на север. (1 балл) 

5.  По 1 баллу за каждое верно вставленное число. Максимально 6 баллов 

➢ 8 планет ➢ 108 минут ➢ 4 октября 1957 года 

➢ 88 созвездий ➢ 20 дней 

учебный год 



6.  По 2 балла за каждый полный правильный ответ. Если ответ дан частично – 1 балл. 

Максимально 4 балла 

1)  По этой «цепочке» остальные муравьи перебираются, как по мостику. 

2) Для отпугивания хищников. 

7.  По 1 баллу за каждый верный ответ. Максимально 6 баллов 

1)  Вселенная и Галактика – это одно и то же.   Да  Нет 

2)  Все звёзды, как Солнце, жёлтого цвета.  Да  Нет 

3)  Солнце больше, чем другие звёзды.  Да  Нет 

4)  Все звёзды излучают свет.  Да  Нет 

5)  Своя система есть не только у Солнца, но и у других звёзд.  Да  Нет 

6)  Люди уже летали на Марс.  Да  Нет 

8.  По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 6 баллов 

1) муравей  4) шмель 

2) жужелица  5) саранча 

3) стрекоза  6) шелкопряд 

9.  По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 8 баллов 

1) А) алмаз В) янтарь 

 Б) торф Г) уголь 

2) Янтарь – Калининградская область  

Торф – Московская область 

Уголь – Кузбасс  

Алмаз – Якутия 

10.  По 0,5 балла за каждое верное распределение. Дробная оценка округляется 

(например, 6,5=7). Максимально 8 баллов 

Откладывают яйца Рождают живых детёнышей 

1, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 15 2, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 16 

11. По 1 баллу за каждое верное название. Максимально 10 баллов 

Возможные варианты:  белый, подосиновик, подберёзовик, рыжик, волнушка, 

сыроежка, маслёнок, лисичка, опёнок, сморчок, шампиньон, 

вешенка, боровик, … 

12.  По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 8 баллов 

1)  Уральские горы  5)  Волга 

2)  Евразия  6) Восточно-Европейская (Русская) равнина 

3)  Байкал  7) Сахалин 

4)  Ангара 8) Санкт-Петербург 


